

第62回全国自治体病院学会 in 新潟
プログラム・抄録集
正誤表

以下の誤りがありました。

謹んでお詫び申し上げ、下記の通り訂正させていただきます。

誤	正
244頁 県名の誤り <u>三重</u> 県 紀南病院 看-104、医-061、検-032、放-015、 工-006、工-025	245頁 <u>和歌山</u> 県 紀南病院 看-104、医-061、検-032、放-015、 工-006、工-025
116頁 筆頭演者の氏名の誤り 薬-019 福岡 <u>和季</u>	116頁 薬-019 福岡 <u>和希</u>

第62回全国自治体病院学会運営事務局